
 

 

 

 

 

 

 

НАКАЗАТЕЛНО ПОСТАНОВЛЕНИЕ 

 

№ РД-10-64/17.09.2013 г. 

 
 Днес, 17.09.2013 г., подписаният Георги Лозанов, председател на Съвета за 

електронни медии, разгледах и проверих преписка по Акт за установяване на 

административно нарушение № НД-01-100/16.07.2013г., съставен от ..., на длъжност 

старши инспектор в „Специализирана администрация” на Съвета за електронни медии, 

при свидетели на установяване на нарушението ... и ..., срещу Политическа партия 

„Атака”, БУЛСТАТ: 131458114, адрес: гр. София, район „Оборище”, ул. „Врабча” № 1, 

представлявано от Волен Сидеров, за следното: 

 На 24.06.2013 г. при наблюдение на програма “Алфа ТВ” на доставчика на 

медийни услуги Политическа партия “Атака”, идентифицирана с лого в горния ляв 

ъгъл на екрана, е установено следното:  

 На 23.06.2013 г. в седмичното обзорно предаване “Студио Атака” водещият 

Волен Сидеров коментира актуалната политическа ситуация и протестите в страната и 

произнася следните реплики:  

 От 12:24:01 часа до 12:24:22 часа Волен Сидеров казва по адрес на 

протестиращите: “И сега тези измекярчета, които излизат по улиците, обясняват, 

плюят по “Атака”, че едва ли не “Атака” е виновна, че ДПС е в Парламента. Просто 

трябва да си дадат малко усилия на мозъка, ако нещо им е останало в мозъците – 

неунищожени неврони, ако имат от алкохола и от дрогата...” 

 От 12:32:25 часа до 12:32:47 часа Сидеров продължава с нападките срещу 

конкретни личности: “Някакви долни, подли измекяри от разни шоу-програми, като 

“Господари на ефира”, там има една проститутка, която беше играчката на най-

различни мутри през годините – Мария Игнатова се казва, която сега се опитва да 

иронизира наш`то...ммм ...наш`то поведение...” 

 От 12:33:29 часа до 12:33:57 часа Сидеров казва следното: “...и сега се опитват 

някакви проститутчици, някакви шантонерки такива, секс-играчки на различни 

мутри през годините, преминавали от ръка в ръка, се опитват да се правят на 

артистки, актриси, да разиграват тези сцени като някаква...някакъв сарказъм. Зад това 

нещо стои лицето Магърдич Халваджиян, който е продуцент на предаването...” 

 От 12:34:00 часа до 12:34:10 часа Сидеров произнася следните реплики: “На 

него само ще му кажа, че той е изключителен измекяр, Халваджиян за Бозаджиян, 

че просто така се е продал, така си е отворил бузите, че става жалък...”  

 Допускането за разпространение на предаването “Студио Атака” по програма 

“Алфа ТВ”, в което водещият Волен Сидеров употребява обидни думи и изрази 

(измекярчета, проститутка, проститутчици, някакви шантонерки такива, секс-

играчки на различни мутри; така си е отворил бузите, че става жалък), като се 

обръща към протестиращите със следните изрази: “измекярчета...., ако нещо им е 

останало в мозъците – неунищожени неврони, ако имат от алкохола и от 

дрогата”, е в противоречие с добрите нрави, възприети от българското общество.  

 С произнасянето на тези реплики в предаването „Студио Атака”, доставчикът 

на линейни медийни услуги Политическа партия “Атака” е допуснал създаване и 

предоставяне за разпространение на предаване в нарушение на един от принципите на 



 

Наказателно постановление № РД-10-64/17.09.2013 г.  2

член 10 от Закона за радиото и телевизията, а именно “недопускане на предавания, 

които противоречат на добрите нрави...”, 

  с което е нарушен чл. 17, ал. 2 във връзка с чл. 10, ал. 1, т. 6 от Закона за 

радиото и телевизията. 

 

 Към акта са приложени следните писмени документи и материали: 
 1. CD със запис на откъс от програма “Алфа” на доставчика на медийни услуги ПП 

“Атака”, излъчена на 23.06.2013 г. от 12:11:38 ч. до 12:54:02; 

 2. Покана до ПП “Атака” за съставяне на Акт за установяване на административно 

нарушение, изх. № НД-02-19-00-647/27.06.2013 г.  

 3. Писмо до кмета на Столична община – район „Оборище” с изх. № НД-02-19-00-

647/16.07.2013г. 

 4. Писмо от Столична община, район „Оборище” с вх. № НД-02-19-00-647/02.09.2013г. 

  5. Постъпило Възражение от ПП „Атака” срещу съставения АУАН с вх. № НД-

02 19-00-647/14.08.2013 г. 

 

 Предвид изложеното и след като проверих Акт за установяване на 

административно нарушение № НД-01-100/16.07.05.2013г. с оглед неговата 

законосъобразност и обоснованост, и прецених събраните доказателства и 

постъпилите възражения, на основание чл. 126, ал. 1 във връзка с чл. 127, ал. 2 от 

Закона за радиото и телевизията 

 

П О С Т А Н О В Я В А М: 

 

 НАЛАГАМ на Политическа партия „Атака”, БУЛСТАТ: 131458114, адрес: гр. 

София, район „Оборище”, ул. „Врабча” № 1, представлявано от Волен Сидеров, 

имуществена санкция в размер на 3 000 (три хиляди) лева за нарушение на чл. 17, 

ал. 2 във връзка с чл. 10, ал. 1, т. 6 от Закона за радиото и телевизията.  

 

Настоящото постановление подлежи на обжалване чрез Съвета за електронни 

медии пред Софийския районен съд в 7-дневен срок от деня на връчването му на 

нарушителя. 

 

Сумите се внасят по сметка на Съвета за електронни медии: 

IBAN: BG49 BNBG 9661 3000 1788 01, BIC: BNBGBGSD 

БАНКА: Б Н Б 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА С Е М 

ГЕОРГИ ЛОЗАНОВ 

 

Определям срок за доброволно изпълнение – 7 дни от влизане в сила на 

наказателното постановление. 

Настоящото да се счита за покана по смисъла на чл. 182, ал. 1 от ДОПК. 

В случай на неизпълнение преписката ще бъде изпратена на публичен изпълнител 

за предприемане на действия за принудително събиране по реда на ДОПК. 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА С Е М 

ГЕОРГИ ЛОЗАНОВ 


